



打造消费新场景 让“夜经济”更红火

“趁晚上凉快,和朋友出来尝尝小吃、吹吹晚风,感觉身上的‘班味儿’都变淡了。”8日晚,在西工小街闲逛的王伟举起一杯夏日冰饮,享受着夜生活的惬意。

在西工小街,近百个摊位沿着大路依次摆开,卷凉皮、鸡蛋仔、烤冷面……各色美食让人眼花缭乱,摊主卖力吆喝,客人络绎不绝。

“这会儿还早,晚一点人更多。”19时许,主营“舒芙蕾”的李越一边忙活,一边笑盈盈地说,“我家的‘舒芙蕾’特受欢迎,工作日一晚上差不多能卖50个,周末能翻个番儿,平日每晚流水近千元。”

说话的功夫,刚出炉的“舒芙蕾”就被抢购一空,客人们有的迫不及待“先吃为敬”,有的不忘拍照“分

享”,好不热闹。

夜食是“夜经济”中浓墨重彩的一笔,夜购也让“夜经济”焕发光彩。

“套不中,根本套不中啊!”当晚,在广州市场特色商业街一个名叫“集市市行乐”的摊位旁,一对年轻情侣一边“抱怨”,一边分析套圈“战术”,研究掷圈角度、高度、力度。这个小摊位由于主打童年记忆商品售卖,吸引了不少行人驻足。

“200个圈50元,套中、套不中都有奖品……”摊位老板吆喝,“快来试一试,主打一个快乐!”

记者注意到,不少人在广州市场特色商业街摆起摊位,销售书籍、玩具、文创产品等。“一到晚上,这里的人气就非常高。今天摊位还没摆好,就已经有好几笔进账了。”销售玩具的张女士高兴地说。

自“洛YOUNG 夏日奇遇季”2024 暑期商贸促消费活动启动以来,洛

夜宵、夜游……多元化的消费模式,构成洛阳“夜经济”新图景。

其间,我市各特色商业街区围绕特色美食、咖啡茶饮、动漫电竞、音乐街舞等打造一系列年轻化消费新场景。此外,西工小街开展的“品位西工,从街开始”青年路演活动和洛城中街举办的新青年国潮聚享季活动,涵盖青年歌手大赛、非遗展演、汉服表演等,吸引众多年轻人前去打卡。

“这两个月,晚上到商业街、商圈的单变多了。”出租车司机王师傅说,他现在选择从下班晚高峰干到第二天上班早高峰,中间还有个夜高峰,虽然开夜车辛苦,但收入高,他很喜欢。

“夜经济”一头连着消费,一头连着居民生活。当下,夜食、夜购“唤醒”城市烟火气,促进了夜间消费活力释放,商家的吆喝声、食客的谈笑声汇成洛阳“夜经济”的红火景象。



老城十字街



西工小街



广州市场特色商业街

擦亮古都夜八点 点亮洛阳夜经济

7月洛阳网“百姓呼声”回复率99.82%

7月,洛阳网“百姓呼声”平台共收到各类帖子10196条。其中,投诉类7840条,咨询类1822条,建议类534条;已回复帖子10178条,回复率为99.82%,比6月上升0.02个百分点。

在职能部门方面,帖子涉及政府职能部门45个,其中42个回复率为100%;在县区政府方面,帖子涉及县区政府15个,回复率均为100%;在公共服务行业方面,帖子涉及公共服务行业单位37个,其中33个回复率为100%。

此外,部分单位仍存在敷衍网民诉求的情况。7月抽查“百姓呼声”帖子4500条,抽查结果显示,有6个单位共8条帖子存在敷衍答复情况。其中,洛宁县3条,汝阳县1条,西工区1条,孟津区1条,洛阳市教育局1条,宜阳县1条。

7月“百姓呼声”未及时处理情况

职能部门

洛阳市邮政管理局:帖子总数9条,2条未回复
洛阳市交通运输局:帖子总数79条,1条未回复
洛阳市医疗保障局:帖子总数138条,1条未回复

公共服务行业

农业银行:帖子总数8条,6条未回复
洛阳民航:帖子总数7条,5条未回复
有线电视网络:帖子总数15条,2条未回复

回复为0的单位:

中国太平洋财产保险公司:帖子总数1条

洛报融媒记者 周欣然



补拍婚纱照 浪漫迎七夕

昨日,瀍河区塔湾街道恒东社区组织开展“爱在七夕 情系桑榆”主题活动,为社区老年夫妻免费补拍婚纱照。当天,这些老年夫妻换上礼服,在镜头前相互搀扶、深情对视,脸上洋溢着幸福的笑容。洛报融媒记者 吕百营 通讯员 杨泽月 摄

邀请客户看奥运 回馈社会暖人心



活动现场

昨日,“高燃时刻看奥运 动力全开畅享”2024年洛阳移动全球通客户奥运观赛趣味运动会暨咪咕咖啡品鉴会举行。众多客户品鉴咪咕咖啡,通过咪咕视频平台观看巴黎奥运会精彩赛事,并到羽毛球场一展运动风采。

巴黎奥运会期间,中国移动作为特权转播商,在咪咕视频平台提供了全场比赛多路直播覆盖,根据赛程精心筛选重点项目、中国代表团冲金项目,与观众一同见证中国选手摘金夺银高光时刻;邀请超200人的豪华嘉宾天团以专业视角为大家提供风格独特的精彩解说;上线“AI中国时刻”等一系列“黑科技”,让观众全情投入为中国健儿“打call”。

在洛阳移动金城寨街营业厅咪咕咖啡专区,客户们通过咪咕视频平台观看巴黎奥运会赛事转播,品鉴咪咕咖啡,感受浓浓的奥运氛围和澎湃的运动激情。

羽毛球、乒乓球……在羽毛球赛场,参加活动的选手们斗志昂扬、激烈角逐,现场掌声此起彼伏。

洛阳移动相关负责人表示,作为洛阳主流通信运营商及信息化建设主力军,洛阳移动已连续多年举办羽毛球联赛等全球通品牌活动,持续践行回馈社会、回报客户的承诺。今后,洛阳移动将继续开展多样化服务客户活动,努力把“暖心、爱心、省心、安心、舒心、放心”的服务体验带给每一位客户。

高远 李政媛 文/图

相亲大集、专场相声、露天电影、萌宠互动……

今天,相约“爱在园林 浪漫七夕”

今天是传统节日七夕。记者从市城市管理局园林绿化中心获悉,今天,该中心将举办“爱在园林 浪漫七夕”主题活动,包括相亲大集、专场相声、露天电影、萌宠互动等,为市民及游客提供多种“打开七夕”的浪漫方式。

●王城公园

关键词:专场相声、露天电影

今天,“王城笑语 相声剧场”将在王城公园首次亮相,以“相声茶楼”的形式满足游客多元文化需求。

在活动中,洛阳本土青年相声演员将围绕爱情、本地风土人情等激情“开麦”,为广大游客奉上一道“欢乐大餐”。

时间:8月10日15:00至17:30

地点:周明堂二楼剧场

此外,露天电影将带你回到旧时光,10日19:30,带上小马扎和众人一起观看公益电影《芳华》,梦回那个夏天。

●王城动物园

关键词:萌宠互动、趣味“吃播”

今天,王城动物园将举办“不‘七’而遇 萌宠来‘夕’”主题活动,游客与小动物们一起过节。

小熊猫、环尾狐猴肆意享用水果拼盘,萌态十足;萌宠乐园刚满百天的两只小老虎化身“干饭人”,“奶凶奶凶”霸气护食……在活动中,王城动物园的饲养员将根据不同动物的口味,为动物“美食品鉴官”们精心准备营养均衡、造型别致的精美大餐,小动物们在享用美食的同时,向游客展示趣味“吃播”。

同时,《白虎捕食》节目将继续上演,游客可近距离感受猛兽捕食带来的震撼与刺激。一口一个西瓜的动物界“吃播博主”河马将为小朋友们带来超级解压的“河马牌榨汁机”表演,饭后精致口腔管理展示也不容错过。

●洛浦公园

关键词:相亲大集

今天,洛浦公园将举办“洛浦公园

相亲角第二届相亲大集——家长相亲专场”,助力适龄青年缘定七夕。

时间:8月10日19:00至21:00

地点:洛浦公园北堤丽新路段青年爱情主题广场

参与对象:洛阳市拥有适龄孩子的家长或者单身青年本人(年龄在23岁至38岁)

●从政坊游园

关键词:汉服游园、优惠活动

或漫步祈福桥,或泛舟水上……8月10日至11日,从政坊游园将开展汉服游园打卡和各类优惠活动。

8月10日至11日,园区将在祈福桥、游船等处拍摄汉服游园打卡视频,吸引汉服爱好者前来体验,进一步弘扬洛阳的汉服文化。活动期间,凡到飞鸟欢歌游船项目或自驾船项目消费的游客,有男士陪同的女士可免费(限18周岁以上),另赠送祈福牌一个。其他游客乘船可享受七折优惠。

同时,从政坊游园的“萌宠互动”活动依然在北门“迎宾”。8月10日至

11日,每天10:00至11:00、16:00至17:00,可爱的小羊驼将在从政坊游园北门“迎接”游客,大家可以拍照、打卡,体验亲密互动。

洛报融媒记者 谢娜娜 通讯员 陈瑞文/图



从政坊游园内,游客与黑天鹅“互动”

激励青春 筑梦未来

南村社区给优秀学子发放奖学金

8月8日,涧西区郑州路办事处南村社区开展“激励青春 筑梦未来”优秀学子奖学金发放仪式。(如图)此次为9名高中生、10名专科生、39名本科生、3名研究生共计发放奖学金18万余元。

在奖学金发放仪式上,学生代表孔令宇非常感谢社区的关怀,表示今后一定会努力学习、立志成才,不辜负乡亲们的期望,以优异成绩和爱心接力报效社会、回报家乡。南村社区相关负责人对学子们表示衷心祝贺,希望他们成为德才兼备的优秀人才,做一个对社区、对社



会、对国家有用的人,诚挚地邀请学子们学成归来参与社区建设,助力乡村全面振兴。活动还邀请共建单位涧西区人民法院法官开展“法治青春 守护刚成年的你”防范电信诈骗普法宣讲,让学子们能够在复杂的网络环境中明辨是非,保护自身

合法权益,增强防范意识。

发放奖学金是南村社区的“老传统”,今年已是第23年,累计发放奖学金300多万元。多年来,南村社区始终把发展教育、培养高素质人才作为一项重要工作来抓,设立专项教育基金用于奖励优秀学子和资助贫困家庭学生,同时积极与共建单位合作,开展丰富多彩的课外教育实践活动,营造了良好的教育氛围。下一步,南村社区将继续重视教育,培养有理想、有知识、有才干的新时代新青年,为社区高质量发展培育新动能。

刘艺泽 邓锦晓 文/图

移风易俗活动多 文明家风大家传

昨日下午,洛阳市“强国复兴有我——移风易俗度七夕·文明家风大家传”老城区“社区邻里日”暨新时代文明实践集中活动日主题活动在南关街道新社区举行。

此次活动由老城区新时代文明实践中心主办,南关街道新时代文明实践站、新社区新时代文明实践站、新社区新时代文明实践站协办。

活动现场,开场舞蹈《中国龙》瞬间点燃了观众的激情,演

员们用矫健的身姿展现艺术的力量。歌曲、诗朗诵、笛子独奏等表演精彩纷呈,为观众献上了美妙的视听盛宴。非遗项目河洛大鼓则展现了老城特色文化的深厚底蕴,激昂的节奏和生动的说唱赢得了观众的阵阵掌声。

除了精彩的表演,活动现场还设置多种多样的服务点,开展书法辅导、乳腺病防治科普及义诊、舞蹈教学、反邪教科普宣传、移风易俗倡树文明新风宣

传等新时代文明实践活动,满足居民日常生活需求,深受好评。

下一步,南关街道将按照市、区部署,继续发挥新时代文明实践中心(所、站)阵地作用,积极整合各类社会资源,群众在哪里,文明实践就延伸到哪里,围绕群众所需所盼,创新活动形式与内容,全面发展“人民文旅”,助推走好文旅富民兴区之路,激发老城文旅资源绽放新活力。

(李书玉)